

Сектор газетных и журнальных вырезок

Мосгорсправка ИКС

Мясницкая, 26-б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Искра

18 ДЕК 1934

Лысьва  
Ур. обл.

Газета №

Театр и музыка

**1600 ЧЕЛОВЕК ПРИСУТСТВОВАЛИ НА КОНЦЕРТАХ  
СВЕРДЛОВСКОЙ ГОСОПЕРЫ**

На трех концертах, прошедших 13, 14 и 15 декабря в Дворце культуры, присутствовало свыше 1600 человек рабочих, инженеров, технических работников и слушателей города.

В концертах принимали участие заслуженный артист республики Т. Серебровский, артисты: Егорова, Зелинская, Браунин, артистки балета сестры Андреевы, которые исполняют как классические, так и современные вещи. Все эти концерты прошли с большим подъемом.

Успех концертов говорит

о том, что культурный уровень трудящихся Лысьвы неизмеримо возрос. Рабочий зритель понимает и по достоинству оценивает самые сложные классические произведения.

Следующие концерты коллективов Свердловского государственного оперного театра состоятся 13—14—15 января. Профсоюзные организации завода и города обязаны привлечь на эти концерты широчайшие массы рабочего зрителя.

**Ж. Сви.**

Ответственный редактор  
**В. СТЕПАНОВ.**